


B2 ACTIVIDAD &

1. Relacione cada ecuacion de la elipse con la grafica correspondiente
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Completa la tabla:
xZ yZ
00) |5 |4 —F==t xt y? =0
xz 7
ﬁ+y = x2 yz =0
D S
== 16x2 + 9y2 — 64x —80 =0

En los siguientes ejercicios encuentre la ecuacion de la elipse que satisface las condiciones dadas.
> Centro (0, 0); foco en (3, 0); vértice en (5, 0).

Fc: = FG:
» Centroen (0,0); foco (-1, 0); vértice en (3,0).

FC: = FG:
» Centroen (0, 0); foco en (0,1); vértice en (0, -2).

FC: - FG:

Y

Focos en (+2,0); longitud del eje mayor 6.

FC: = FG:

» Focos en (0, £3); las intersecciones con los ejes x son +2

FC: = FG:
» Centroen (0, 0), vértice en (0, 4); a=1.
FC: = FG:
» Veértices del eje mayor en (£5,0); ¢ = 2.

FC: = FG:
» Centroen (2, -2), vértice en (7, -2); foco en (4, 2).
FC: - FG:
» Focosen(5,1)y(-1, 1); longitud de eje mayor es de 8.
FcC: - FG:
# Centroen (1, 2); foco en (1, 4); pasa por el punto (2, 2)

FC: - FG:
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80x% +16y* —160x — 64y + 64 =0 4x* +3y*—12=0 16x°+y*—16=0
Sx24+9y2—45=0 1344y2—-52=0 16x%2+11y2—64x—22y—-101=0
Bx?+9y2—72=0 16x*+25y*—-400=0 21x*+25y*-525=0

21x2 4 25y% — 84x + 100y — 341 = 0

En cada uno de los ejercicios siguientes encuentre el centro, los focos y los vértices de cada elipse.
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Cz_v;-_’Focos( : i\/_)m’ Vertices, ( , (., )

Centro( , ) Vertices, (, )(., )

(x + 4)? . (y +2)? _—— g : . Centro( , ) . Vertices, ( , ), ( )
9 4 c=y Focos( % v, )  Vertices, (., )( )
(x —15)? i (y +8)? i g : z Centro( , ) _, Vertices, €, )C . )
144 100 c= y— Focos( % v, ) Vertices,( , )( ,)
(x+5)2+(_y—2)2w_1_} zi . Centro( , ) . Vertices, ( , ), (., )
36 W = - Focos( % ¥, " vertieeg, £ - 0 « )
(x + 7)? . (y+3)? - E : ., Cemtro( , ) Vertices, ( , )(, )
64 25 e Focos ( ++ , ) Vertices,( , )( ,)
) P i) ‘Lz , Centro(, ) _ Verticesc( , )( , )
100 81 c=y— Focos( +v, )  Vertices, (., )(.,)
(x +12)* i r+5)° _ Sime ba: _, Centro GO _ Vertices, (-, ).( )
1 21 . y— Focos(C . % v ) Vertices, (., )L( )
(x — 25)2 i (y—12) o ﬁ : . Centro( , ) . Vertices. ( , )( ., )
225 169 pw f— FOEOSC . E V) Vertices, ( , )W( , )
(x—12)° " G+5)°* _ i :: ,, Cemtro( ., ) Vertices, (, )( , )
16 9 c=y Focos( % Vo, ) Vertices,( , )( ., )
x+6)?’ -6 . b_ , Cemtro( ,)  Verticess( ,)(.)
Y 3 _ - Focos( , % V) Vertices, ( , )( ., )



